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1 Ver ein fa che die fol gen den Terme durch Aus mul ti pli zie ren!  / 4

 

   

   

   

3x(x+ 2) =

−2a(3a− 5) =

(b+ 4)2b =

−5c(2 − c) =

LSE - Terme aus mul ti pli zie ren

2 Löse die Klam mern auf!

   

   

 / 2

−(−4a+ 2b) =

+(3c− d) =

3 Ver ein fa che die fol gen den Terme durch Zu sam men fas sen:

 

 

 

 

 / 4

2x+ 3x+ 5y − 3y =

4a− 6a+ 7b− 3b =

6c+ 5c− 2d+ d =

3m−m+ 2n− 5m =

4 Stel le einen Term auf! (Nicht aus rech nen!)

Ad die re zum Pro dukt aus 7 und 3 den Quo ti en ten aus 12 und 4.

Die Diff e renz aus 15 und 8, sub tra hiert vom Pro dukt aus 6 und 5.

Der Quo ti ent aus 20 und 5, mul ti pli ziert mit der Summe aus 9 und 2.

Die Summe aus 11 und 4, di vi diert durch die Diff e renz aus 15 und 7.

 / 4

Pflicht auf ga ben

Mathematik  Seite 1/2



Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/rechnen-mit-termen-0s0p4sxg

Name: Rechnen mit Termen 20.12.2022

 Zu satz für alle! (+2 BE) Die Länge eines Recht ecks ist um 3 cm grö ßer als die Brei te. Stel le 
einen Term für den Flä chen in halt des Recht ecks auf und ver ein fa che ihn.

Be wer tungs ein hei ten Pflicht auf ga ben: / 14

Note Un ter schrift

Wahl auf ga ben

AE-I Löst eine Auf ga be, AE-II zwei Auf ga ben und AE- III alle drei Auf ga ben! AE-I 
und AE-II be kom men die bes ten AUf ga ben ge wer tet! (je Auf ga be 2 BE)

5 Setze für x die ent spre chen de Zahl ein und be rech ne!

 für 

 für 

x+ 5 (x = 3)

4 ⋅ x+ 12 (x = 2)

6 Fülle die Lü cken!

=

15x+ 9x− = 18x

8x− 6x −2x

7 Mul ti pli zie re die Klam mern aus und ver ein fa che dann!

 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

−2(4x− 3y) + 3(2x+ 5y) =

AE-I (16 BE) AE-II (18 BE) AE- III (20 BE)

Mög li che Be wer tungs ein hei ten ge samt:

Er reich te Be wer tungs ein hei ten ge samt:
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